
 

Ata da Trigésima Segunda Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e oito de 

outubro de dois mil e treze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. 

Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Presidente Helder 

Campos Camilo proferiu a chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Em seguida 

o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Atas 

anteriores, que após de lidas, colocadas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Presidente solicitou ao Secretário que proferisse a leitura de 

correspondências: Ofício Nº 246 de 23 de outubro de 2013 do Gabinete do 

Prefeito; Carta dos Vereadores Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge 

Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro. Presidente convidou para 

compor a Mesa as seguintes autoridades presentes: Exmo. Sr. Antônio 

Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal e Senhor Aparecido 

Teodoro dos Anjos - Ex-Vereador desta Casa Legislativa Presidente 

passou-se para apresentação de Proposições: Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo 

Salema Ribeiro apresentaram as seguintes proposições Requerimento Nº 

113/2013 - Requeremos que com o espaço cedido pelo o Senhor Luiz 

Marques de Oliveira (Luiz Macarrão) no alto do Bairro Santa Rita, 

pediríamos que fosse feita uma caixa d’ água, depósito maior para o 

bairro; Requerimento Nº 114/2013 - Requeremos onde está localizada a 

caixa d’ água do Bairro Santa Rita hoje, faça um novo reservatório de 

água; Requerimento Nº 115/2013 - Requeremos que seja feito um 

reservatório de água no Bairro São Cristóvão, onde temos uma mina no 

terreno da Dona Lia, onde já foi cedido o espaço para tal obra; 

Requerimento Nº 116/2013 - Requeremos que se faça uma Quadra no 

Bairro Nossa Senhora Aparecida, para que as crianças, jovens e adultos 

possam ter uma área de lazer; Pedido de Providência Nº 053/2013 - Que 

seja colocado uma lâmpada e braço no poste na Rua Orlando Deotti no 

Bairro Santa Rita, em frente à casa do Senhor Pedro Henrique; Pedido de 

Providência Nº 054/2013 - Que seja feita uma Quadra de Areia no Bairro 

Nossa Senhora Aparecida, para que a comunidade possa fazer um esporte 

diferente e muito proveitoso naquele local; Pedido de Providência Nº 

055/2013 - Que seja colocada tampa  no  bueiro  na  descida  do  escadão  

próximo  a  casa  do  Senhor  Hélio, situada  à  Rua  Rubéns  Procópio  

Valle  no  Bairro  Santa Rita. Após a  palavra  foi  concedida  ao  Orador   

Inscrito  na  Casa:  Senhor  Aparecido  Teodoro  dos Anjos - Cidadão que 



se  dirigiu  a Tribuna Livre  manifestou  saudações  aos  presentes  o  

motivo  de  sua  vinda  aqui   hoje  é  para   falar   sobre   sua   casa   que  

está prestes a desabar, pois tem um buraco no asfalto desde a 

administração passada, e, agora está danificando sua casa, no qual teve 

que colocar escoras. Está se resguardando vindo a esta Casa e constando 

em Ata para tomar as providências legais caso venha acontecer algo com 

sua casa e se for preciso entrar na justiça contra a Prefeitura. Falou que irá 

registrar um Boletim de Ocorrência amanhã no Destacamento Policial 

deste Município. Espera contar com apoio dos nobres Vereadores desta 

Casa para que consiga resolver este problema. Finalizou pedindo ao 

Presidente cópia desta Ata. Presidente passou para a Segunda Parte: 

Ordem do Dia: Projeto de Lei Complementar Nº 031 de 16 de agosto de 

2013 que “Altera a Lei Complementar nº 024/2007 e dá outras 

providências.” Autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em Segunda 

Discussão e Votação por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores.  Apresentação, Discussão e Votação do Parecer de Redação 

Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável a Redação 

Final do Projeto de Lei Nº 742/2013 que “Autoriza a abertura de Crédito 

Especial no valor de R$ 6.741,00 (seis mil setecentos e quarenta e um 

reais) e dá outras providências”. Autoria do Poder Executivo. Parecer de 

Redação Final foi aprovado em votação única por unanimidade dos votos 

dos Senhores Vereadores.  Projeto de Lei Nº 742/2013 foi aprovado em 

votação Discussão, Terceira Votação e Redação Final por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, Discussão e Votação do 

Parecer de Redação Final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

favorável a Redação Final do Projeto de Resolução N° 003/2013 que 

Altera a redação do parágrafo único do art. 93 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Coronel Pacheco. Autoria da Mesa Diretora. 

Parecer de Redação Final foi aprovado em votação única pelo voto de 

desempate do Presidente Helder Campos Camilo, pois os Vereadores 

Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Leandro William de 

Abreu e Luiz Carlos de Oliveira votaram favoráveis e os Vereadores 

Davis Cristian de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da 

Silva e Raimundo Salema Ribeiro votaram contrários ao Projeto de 

Resolução N° 003/2013.  Projeto de Resolução N° 003/2013 foi aprovado 

em Discussão, Terceira Votação e Redação Final, pelo voto de desempate 

do Presidente Helder Campos Camilo, pois os Vereadores Fagner 

Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Leandro William de Abreu 

e Luiz Carlos de Oliveira votaram favoráveis e os Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e 

Raimundo Salema Ribeiro votaram contrários ao Projeto de Resolução N° 

003/2013.  Presidente solicitou que constassem em ata que todos os 

pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos 



Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande Expediente 

declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Leandro 

William de Abreu manifestou saudações aos presentes e falou que é uma 

honra esta Casa receber o Ex-Vereador Senhor Aparecido Teodoro dos 

Anjos e como o nobre mesmo disse o problema da rua não é desta gestão, 

mas sim da passada. Falou que a Rua São Vicente de Paulo é uma das 

ruas mais importantes do Município. E não sabe se no plano de governo 

do Prefeito tem meta para arrumá-la.  Disse que esta rua deveria ter um 

plano do Governo Federal para virar uma rua modelo. Disse que cabe 

fazer um requerimento para arrumar o buraco que está prejudicando a 

residência do Senhor Aparecido, mas que faça também um planejamento 

orçamentário para arrumar toda extensão desta rua. Espera que a 

solicitação dele seja atendida, nossa função é fazer o pedido, mas a 

execução cabe ao Poder Executivo. Vereador Felipe Fonseca Guerra 

manifestou saudações aos presentes. Parabenizou os servidores públicos 

pelo seu dia comemorado hoje. Comentou o lamentável ocorrido nesta 

Casa na semana passada, onde não estão contra a comunidade. Como o 

nobre Vereador Geraldo Bento disse somos uma família. Então não 

precisa de brigas e gritarias. É oposição, mas não têm inimigos aqui.  

Sentiu muito constrangido, pois não é acostumado a brigas, procura 

resolver tudo na paz e através do diálogo. A função deles é fiscalizar, 

então precisam saber explicações do que estão votando para amanhã não 

prejudicar a comunidade. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho 

manifestou saudações aos presentes e falou que é motivo de honra ouvir 

estas palavras do Vereador Felipe Guerra e endossou suas palavras. E 

temos que trabalhar em prol da população e quando se trata do Município 

vão reunir forças em prol dele. Parabenizou o funcionalismo público e que 

Deus continue abençoando a vocês e toda nossa cidade. Vereador Helder 

Campos Camilo manifestou saudações aos presentes. Comunicou aos 

Vereadores e convidou o público presente para participar de Audiência 

Pública para discussão de propostas de emendas para os Projetos Leis do 

PPA - Plano Plurianual e LOA - Lei Orçamentária Anual a ser realizada 

no dia 4 de novembro de 2013 às 18:00 horas no Salão das Sessões Dr. 

Tancredo de Almeida Neves. E comunicou aos Vereadores que em virtude 

do dia do Servidor Público ser hoje e está havendo Reunião as 

funcionárias irão tira seu dia em 1/11/2013, portanto a Ordem do Dia será 

fechada na quinta-feira dia 31/10/2013 às 16:00 horas. Agradeceu ao 

público presente e desejou a todos uma boa semana.  E, não havendo mais 

nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe 

Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata 

que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais 

Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 4 de novembro de 2013. 



 

 

 

 

 

 
 


